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Profil LED INTER s prostorem pro napájení

Cena 917.77 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1115

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Profil pro výstavbu stropních svítidel. To má integrované funkce: montáž LED a chrání je s krytem (difuzoru), povrchovou
montáž, stejně jako možnost instalace napájecího zdroje a jiných elektronických součástek, profily délka 100, 200 cm.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.

Profil se doporučuje ke koupi pro něj vyhrazeném krytky, které jsou vyrobeny z polypropylenu a prvků, které jsou navrženy

tak, aby umožnily spojení mechanických a elektrických všechny ostatní prvky, které patří do svítidla. Veškeré podrobnosti lze

nalézt na našich webových stránkách v "Příslušenství".

LED diody se nachází Profil LED INTER by měla potlačit vhodné pro něj kryt HSP47, který existuje ve dvou verzích: mléko a

transparentní. Obě varianty jsou vyrobeny z polykarbonátu a certifikován, což zaručuje vynikající odolnost vůči všem možným

povětrnostním podmínkám, tak nás může sloužit po dlouhou dobu. Každý z krytů je také odolný vůči UV záření a zpomalovače

hoření.

Celá stavba se skládá ze dvou částí: hlavní část, která slouží k upevnění LED a schovat se v elektronických zařízeních (tj

Někteří U.) A část, která je připojena k substrátu (tj Některé z.). Kombinace těchto dvou prvků, není to nejtěžší, protože se to

děje pomocí metody "click". Že by měly být instalovány další zabezpečení, které jsou plastové tyče. Vyskytují profil, a jako

samostatná položka v našem obchodě.

Profil LED INTER nejčastěji používá při výrobě svítidel, které jsou pak umístěny na stěnu nebo strop a lesk rovně. To zahrnuje

integrované funkce: LED základ a zajištění jejich difuzor, který se chová jako štít. Profil dokonale směruje paprsek světla přímo

před sebe. Používá se k osvětlení chodce běží oba podél stěn a stropů, jakož i chodby jsou umístěny v různých budovách,

schodišť a mnoho dalších.

INTER LED profil s prostorem pro napájecí adaptér je vyrobena z vysoce kvalitního, dvojitě eloxovaného hliníku, takže má

vynikající odolnost vůči poškození a nepodléhá procesy koroze. Profil má dvě komory určené zdroje světla, které může být

namontováno obsahovat LED zdroje. Musíte si uvědomit, že jedna komora lze nalézt až tři nebo čtyři pruhy / LED šířky pásu je

12 mm a po 10 mm. Profil s pozoruhodnou lehkostí, může také dát všechny elektronické zařízení, které jsou nezbytné pro

řízení a napájení světlo, tak, že se stane neviditelné pro oči, a také více funkční.    
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